烟花爆竹咋放? 定了!

除夕和初一全天初二到十六7至24时可燃放

本报讯(记者 卢文军 陈思 实习 生 李璐琼)今年是我市市区烟花爆 竹"禁改限"的第四年,那么,春节期 间,市民该怎么放烟花爆竹?有哪些 注意事项? ……昨日,我市召开的 2010年全市春节期间烟花爆竹安全 管理工作会议对此均一一给予明确。

严管烟花爆竹批发环节

根据市政府关于加强春节期间 烟花爆竹安全管理工作的通知要求, 在郑州市市区开展烟花爆竹批发业 务的企业,必须依法取得批发许可 证。目前,向市安监局申报在市区经 营的有8家批发企业,经筛选,7家批 发公司允许其在市区内经营。

市安监局局长冯留卷在会上说, 春节期间,未经许可的批发企业,在 我市市区从事烟花爆竹批发业务,发 现一家查处一家;经许可的批发企 业,向未取得零售许可证的网点销售 烟花爆竹,超品种、超规格销售的,一 经发现,取消其在市区的经营资格。

市民可便捷购买烟花爆竹

据介绍,今年春节期间,我市将按 照"统一规划、保障安全、合理布局、总 量控制"的原则进行烟花爆竹零售网 点布设,原则上一个社区或一个行政 村设一个零售网点,全市不超过1600 家,郑州市区不超过600家。零售网点 的审批,将按照"谁审查、谁签字、谁负 责"的原则,合格一个发证一个。

如发现零售网点违规经营、违规 操作和超量储存的,将依法查处,直 至吊销许可证照。

严格限制销售和燃放时间

今年市区允许零售烟花爆竹的 时间为2月9日(农历腊月二十六)至 3月1日(农历正月十六),其他时间

允许燃放的时间为2月13日(除 夕)至2月14日(正月初一)全天;2月 15日(正月初二)至3月1日(正月十 六)每日的7时至24时。

七类场所禁止销售和燃放

冯留卷说,春节期间,禁止在七 类场所及其周边销售、燃放烟花爆 竹。分别是,易燃易爆品生产、储存 单位;重要军事设施;文物保护单位; 医院、敬老院、疗养院、中小学校、幼 儿园;车站(含火车站广场)、机场等 交通枢纽地区;输变电设施;市政府 确定并公布的其他场所和区域。

禁止燃放烟花爆竹的场所及其 周边具体范围,由各区及有关单位设 置明显的警示标志,并负责看护。

严格限制燃放品种规格

在市区允许销售、燃放的品种是 C、D级烟花爆竹。禁止销售、燃放的 烟花爆竹包括:国家标准《烟花爆竹 安全与质量》中的A级、B级烟花爆 竹;拉炮、摔炮、砸炮等危险性大、含 高敏感度药物的烟花爆竹;燃放时主 体定向升空的烟花爆竹。

未售完的需要妥善保管

据介绍,批发经营企业和零售经 营户,应当签订烟花爆竹回购或代为 保存协议,对于零售经营户没有销售 完的未开箱烟花爆竹,各批发经营企 业要按照协议约定,及时回收或代为 保存,统一存放在具备安全储存条件 的仓库内,严防私自大量存放烟花爆 竹引发安全事故。

基层公安、工商、质监、安监等部 门要妥善处理收缴的非法制贩、假冒 伪劣和禁止销售的烟花爆竹制品。 需要销毁的,公安部门要及时组织销 毁,不能长期或大量存放,以免形成 重大隐患。

禁止销售燃放"孔明灯"

违者将被追究法律责任

本报讯(记者陈思)昨日,市防 火安全委员会下发通知,禁止非法生 产销售燃放"孔明灯"。

新春佳节将至,一些地方非法 生产销售燃放"孔明灯"的现象又 有所抬头。"孔明灯"属于明火,外 焰温度高达300℃,且燃放升空后 不易控制,直接威胁飞行器、高压 供电设备、通信设施、山林以及各 类建筑物的安全,市政府自2008 年起就决定禁止生产、销售、燃放 "孔明灯"

通知要求,各县(市)、区、管委会 做好本辖区内"孔明灯"禁管工作, 切实加强对辖区内广场、游园、社区 管理,特别是要重点管控好二七广 场、绿城广场、郑东新区会展中心广 场、金水区文博广场以及其他县 (市)、区等人员较为集中的地方;各 地要组织工商、安监、行政执法、公安 等部门对非法生产、销售、燃放"孔明 灯"行为依法进行查处,构成犯罪的, 依法追究法律责任;对因生产、销售、 燃放"孔明灯"造成重大安全事故的, 必须严格依法追究有关责任人员的 法律责任。



热线电话67655555 发短信至:106618583513(移动、联通)、106218583513(电信)(0.5元/次,不含通信费)



图说新闻

昨日阳光明媚,气温稳 步回升,省市气象部门监测 结果显示,昨日下午15时, 市区气温14.3℃。当天下 午,市民纷纷来到公园广 场,或休闲娱乐,或同广场 鸽嬉戏,尽情享受着惬意的 都市生活。

> 本报记者 丁友明 摄

寻找贫困妈妈引关注

小伙儿手机被"打爆"

本报讯(记者 王影)"小祺的手 机停机了,还可以通过什么方式联 系到他?"昨日,本报刊登22岁商丘 小伙儿发帖号召网友寻找30位贫困 妈妈过年的消息后,得到不少热心 市民的热情响应,他们纷纷打来电 话报料,并力挺小伙儿的爱心举动。 随后,记者通过QQ联系到小 祺。"消息一见报,电话就被'打爆' 了。"见到记者小祺激动地说,许多 人打电话询问活动具体事宜,希望 能够参加,还有一些热心市民提供 四五个贫困妈妈的资料,他们都住 在郑州市区。目前他正在整理这些 资料,已与这些贫困妈妈居住地民 政部门取得联系,随后进行家访。

与此同时,本报的热线电话也 是铃声不断,记者已将所有热线记 录整理后,传给小祺。

最后,小祺表示,有网友提议将 寻找贫困妈妈的活动范围扩大,延 伸至整个河南省。他们已经印制宣 传单,准备走进高校,让一些来自河 南贫困地区的学生,趁寒假回家寻 找当地的贫困妈妈,将爱心播撒到 中原每一个角落。

追踪

儿童钞票能骗商贩?

银行:印制儿童钞票违法

本报讯(记者 郑磊 杨学栋 通讯 员 陈志毅)一种仿人民币的儿童 钞票,居然各种面值都有,连尺 寸大小和反面图案都一样;不少 商贩因粗心大意,被这种"假币" 弄得很受伤。银行提醒:不法厂 商印制"儿童钞票"属严重违法

"上边写着1元,看起来和真钱 一模一样,我一忙就没顾上分辨。" 昨日上午,共和新街社区菜贩儿赵 女士致电本报热线,称自己卖菜时 收到两张儿童钞票,当她向三官庙

巡防队员反映时,竟发现巡防队员 已收到一沓儿童钞票。"连续收到两 张1元儿童钞票,现在我都不轻信人 了,不管多忙我都把钱打开摸摸。" 赵女士无奈地说。

随后,记者见到了三官庙巡防 队员手中的儿童钞票:其实就是一 种仿人民币的纸币,几乎各种面值 的都有,连尺寸大小和反面图案都 一样,只是正面印上了"世界儿童银 行"和"金钱的诱惑"等字样。"原来 的儿童钞票比真钞尺寸要小,现在 几乎和真钞尺寸一样,学校旁边的

小商店两元钱能买一沓。"巡防队员 齐郑生告诉记者,附近小学周围的 商店就出售儿童钞票,孩子们认为 这种钞票大小和真钞一样,都喜欢 买来玩,而一些人甚至开始在乘坐 公交车和购物时使用这种儿童钞

昨日下午,记者与陇海路一家 银行货币管理科取得联系。工作人 员告诉记者,按照《中华人民共和国 人民银行法》、《人民币管理条例》等 法规,未经批准禁止将人民币图样 用做其他用途,不法厂商印制儿童 钞票严重违反相关规定,属严重违 法行为。

给您提个

500 余棵黑槐集体搬家

刘辉)昨日,在京广路生长30多年的 黑槐被小心翼翼地抹去头部,精心 装上车,它们要为即将拓宽的京广

本报讯(记者安群英通讯员 路让道,搬到大河苗圃开始新生活。 据二七绿化队负责人介绍,由 于京广路拓宽改造,道路两侧的树 木需要伐除或者移栽,从建设路向 南至航海路,需要移栽的国槐有543 株,法桐70株,大叶女贞83株,白 蜡、榆树、紫荆等其他树木182株,园 林工人根据不同树种的要求分别进 行技术处理,数百株树木移栽工作 到月底结束,树木移栽都带有原土, 成活率达到90%以上。



为回馈全市人民对动漫明星小樱桃的关爱,特举办《小樱桃》杂志特惠订阅 活动,凡郑州辖区内读者通过本刊发行部订阅2010年全年12期《小樱桃》杂志, 订阅款优惠50%,2010年3月1日前优惠活动截止。详情请洽本刊发行部。

订阅及团购热线

广告代理热线

每期定价8元/全年定价96元/郑州市读者全年优惠价48元

邮发代号36-398 国际标准刊号/ISSN1674-6988 国内统一刊号/CN41-1409/J 主管主办: 郑州日报社 编辑出版: 小樱桃杂志社 总发行: 新世界(郑州) 文化传媒有限公司 投稿邮箱: 282689767@qq.com xoyto@hotmail.com

经营副总裁/总裁助理/总编辑助理/广告部主任/资深项目经理/宣传推广部主任 高管秘书/期刊文字编辑/美术编辑/渠道专员/动漫衍生产品开发专员/品牌授权经理

(以上岗位均要求本科及以上学历)

详细情况请登录小樱桃网(www.xoyto.com.cn)查询,请将简历发邮件至xoyto@163.com 电话: 0371-65861271 65861272转8019 联系人: 柳女士



www.xoyto.com.cn